TecTOBM U3 MaTemMaTuke :
neTu paspeg

MPBU NMACMEHN 3AJATAK

1.0apeanTn ckynose A u B ako je Au B={a,b,c,d,e, 1,2,3}, A\B={a,b,c},
AnB={d,e}.

2.[1atn cy cKynosu : A={x| xeN, 1<x<6} u B={y| ye N, 4<y<9}, npeacrasutu

Ckynose A n B BeHoBuM anjarpammmMa u oapeauckynose:A,B,AN B, AU B,
A\B,B\A.

3. A) U3pauyHaj: 3°( 12+14:2-4)=
b) KonuuHuk 6pojeBa 63 n 9 popaaj 36mp 6pojesa 45 1 48.

4. Ynuwm jeaaH oa 3HaKoBa €, ¢ WM C TaKo [a uckasu byay TauHw.
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HNS_ a;2){PQRST}__ a;3)pP.Q___a;4)Q__ pSR);
55Q__ a;6){PQ}___ a; NpST)__ _a;8R__ pPQ).

5. KoHcTpymwm Kk(S,3cm) 1 HaupTaj Tauky A y HeHOj cnosbaluHb0j obnactu
HaupTaj oHe TaHreHTe Kpy>XXHuULe Koje cy napaneniHe npasu SA.
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